

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі оприлюднені в оголошеннях про проведення конкурентних процедур (Постанова КМУ від 11.10.2016 № 710)**

Для забезпечення діяльності Львівської середньої загальноосвітньої школи східних мов та східних бойових мистецтв «БУДОКАН» з поглибленим вивченням іноземних мов наявна фактична потреба в закупівлі робіт «Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: Реконструкція будівель спортзалу і майстерні з розширенням та надбудовою і добудова сходової клітки Львівської середньої загальноосвітньої школи східних мов та східних бойових мистецтв "БУДОКАН" з поглибленим вивченням іноземних мов по вул. В.Шухевича, 2 у м. Львові» в обсязі та за технічними і якісними характеристиками, що заявлені.

Розмір бюджетного призначення за кошторисом на закупівлю «Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: Реконструкція будівель спортзалу і майстерні з розширенням та надбудовою і добудова сходової клітки Львівської середньої загальноосвітньої школи східних мов та східних бойових мистецтв "БУДОКАН" з поглибленим вивченням іноземних мов по вул. В.Шухевича, 2 у м. Львові» становить 1500000,00 грн. з ПДВ.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів. Визначені у Додатку 3 до тендерної документації технічні та якісні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб товариства та відповідають пропозиціям відповідного ринку.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено:**

шляхом оцінки не менше трьох пропозицій потенційних постачальників (у виключних випадках не менше двох пропозицій) щодо робіт, які повністю відповідають кількісним, технічним та якісним характеристикам предмета закупівлі, при цьому, її розмір не може перевищувати середнього значення таких пропозицій;

- на основі договору минулого періоду;
- на основі статистичних джерел інформації (статистичні ринкові моніторинги, сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації) з урахуванням розрахунку можливих коливань на ринку робіт.

Директор



Козловський О.О.